



MINISTERUL FAMILIEI, TINERETULUI  
ȘI EGALITĂȚII DE ȘANSE



CASA DE CULTURĂ A STUDENȚILOR DUMITRU FĂRCAȘ  
CLUJ-NAPOCA, P-ȚA LUCIAN BLAGA, NR. 1-3  
CUI: 4349110

Anexa nr. 6 din H.G. NR.599/2018

Aprob,

Director

MILĂȘAN FLAVIUS LUCIAN VALENTIN GHEORGHE

**RAPORT DE EVALUARE A INCIDENTELOR DE INTEGRITATE LA NIVELUL  
INSTITUTIEI CASA DE CULTURĂ A STUDENȚILOR „DUMITRU FĂRCAȘ” CLUJ-  
NAPOCA  
- Anul 2022 -**

**I. Incidente de integritate**

Nr. total de incidente de integritate		0
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		0
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		0

P-ța Lucian Blaga, nr. 1-3, 400013, Cluj-Napoca, România

Tel. : +40 (0)264.598.024

Fax: +40 (0)264.597457

E-mail: [ccsclujnapoca@yahoo.com](mailto:ccsclujnapoca@yahoo.com) / [ccs.clujnapoca@mts.ro](mailto:ccs.clujnapoca@mts.ro)

<https://www.facebook.com/Casa.de.Cultura.Studenților.Cluj.Napoca.Oficial>

<http://ccscluj.ro/>



CASA DE CULTURĂ A STUDENȚILOR DUMITRU FĂRCAȘ  
CLUJ-NAPOCA, P-ȚA LUCIAN BLAGA, NR. 1-3  
CUI: 4349110

## II. Măsuri de prevenire și/sau control

Număr total de măsuri propuse: 0	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
NU ESTE CAZUL	NU ESTE CAZUL

### NOTA:

- Incident de integritate** este situația în care, cu privire la un angajat al unei instituții/autorități publice sau întreprinderi publice, a fost luată sau dispusă cel puțin una dintre următoarele măsuri:
1. Incetarea disciplinară a raporturilor de muncă sau de serviciu, ca urmare a săvârșirii unei abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice, inclusiv cele stabilite prin legislație secundară și terțiară, pentru care este prevăzută această sancțiune;
  2. Trimiterea în judecată sau condamnarea pentru săvârșirea unei infracțiuni de corupție sau a unei fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor;
  3. Rămânerea definitivă a unui act de constatare emis de către Agenția Națională de Integritate, referitor la încălcarea obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților.
  4. Rămânerea definitivă a unei decizii emise de Consiliul General al Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU) privind o lucrare științifică.

Întocmit,

Ec. Mihet Alina

Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.

MFTS a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat și încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislația în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituția noastră, dumneavoastră aveți obligația de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016.